
 



ПАМЯТКА ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Основными (типовыми) причинами неполучения налоговых уведомлений являются следующие: 
- уведомление ещѐ не сформировано и не направлено налогоплательщику; 
- уведомление не доставлено почтой; 
- сумма налогов в уведомлении меньше 100 рублей; 
- налоги не начисляются в связи с наличием льготы, применением налогового вычета и иными 
основаниями, о которых можно узнать в налоговой инспекции. 
Если Вы не получили или утратили налоговое уведомление – восстановить его Вы можете в 
любой налоговой инспекции. 
 

С ответами на самые часто задаваемые вопросы, возникающими как при изучении 
поступившего налогового уведомления, так и причины неполучения уведомления,  Вы можете 
ознакомиться на промо-странице интернет-сайта налоговой службы «Налоговое уведомление 
2018». 

 

Вы подключены к интернет-сервису «Личный кабинет 
налогоплательщика для физических лиц»? 

Единое налоговое уведомление 

выгружено в электронной форме в 

Личный кабинет 

Единое налоговое уведомление 

направлено в бумажном виде заказным 

письмом по месту регистрации 

ДА НЕТ 

СПОСОБЫ ОПЛАТЫ 

ОНЛАЙН-платеж непосредственно в 

«Личном кабинете», если 

обслуживающий Вас банк является 

банком-партнером ФНС 

С распечатанной квитанцией Вы можете обратиться 

для оплаты в любой банк на территории России 

С помощью сервиса «Заплати налоги» 

(www.nalog.ru) для формирования и 

распечатки платежного документа, а также 

для последующей оплаты в банках или 

произведения онлайн – платежа 


